

**Către:      Primăria municipiului Hunedoara  
                 Birou urbanism  
                 Serviciul informații pentru cetățeni și relații publice**

Subsemnații, locuitori cu domiciliul în municipiul Hunedoara, strada Brădet, str. Pădurii, vă comunicăm opțiunea că NU suntem de acord cu propunerea de "Reglementare a unei zone de locuire colectivă prin realizarea unei construcții cu regim maxim de înălțime D parțial + P + 2E + etaj 3 parțial, pe un teren de 450 m.p. situat în str. Pădurii f.n., municipiul Hunedoara. Terenul este situat în intravilanul municipiului Hunedoara, conform PUG, în UTR 3 zonă de parcuri, agrement, terenuri de sport etc.

Zona de locuințe este o zonă rezidențială, cu locuințe familiale individuale, cu regim de înălțime P+1E. Construcția unei clădiri cu locuințe colective, cu regim de înălțime D parțial + P+ 2E + etaj 3 parțial se va face cu încălcarea Legii 350/2001 privind indicatorii urbani POT și CUT și legea mediului.

Strada Pădurii, în zona unde se dorește realizarea construcției, are 4,2 – 4,3 m lățime, cu trotuare de 50 cm pe o parte și 70 cm pe cealalta parte, panta > 3%. Iarna este imposibil de circulat. Prin realizarea construcției colective, traficul va crește, iar drumul își va pierde caracteristica de drum rezidențial cu trafic redus.

Este o încălcare a intimității celor cu casele în vecinătatea construcției cu D parțial + P + 2E + etaj 3 parțial, unde regimul acesta de înălțime conduce la posibilitatea ca cei de la etajele superioare să privească în curțile noastre.

Aprobarea unei astfel de documentații de urbanism va crea un precedent în derogarea de la lege, cu distrugerea zonei.

Vom întreprinde toate demersurile legale în vederea neaprobării acestui PUZ.

De asemenea dorim să fim anunțați când va avea loc ședința Consiliului Local pentru aprobarea acestui PUZ, pentru a participa.

Vă atașăm lista de semnături a locuitorilor zonei care își exprimă opțiunea să NU se aprobe acest studiu.

Nr. rd.	Nume și prenume	Adresa	Opțiune	Semnătura
1			NU	
2			NU	
3			NU	
4			NU	
5			NU	
6			NU	
7			NU	
8			NU	
9			NU	
10			NU	
11			NU	
12				
13				
14				
15				
16				
17				
18				
19				
20				
21				
22				
23				
24				
25				